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ŽIVOTOPIS

Rođena sam u Zagrebu, točno na dan kad je umrla, meni draga, Janice Joplin. Djetinjstvo sam provela penjući 

se po trešnjevačkim šljivama i na bakinim poljima pšenice i kukuruza u Kupincu. Jako pamtim dan kad je tata objavio da

kupujemo reno četvorku (narančasti - jer samo takav upravo imaju na lageru) i dan kad je u naš stan četvero ljudi 

unijelo televizor Ambasador, masivan kao i trokrilni hrastov ormar, s dodatkom „u boji“ - plastičnom folijom koja se 

presijavala u duginim bojama, a koja je, selotejpom priljepljena za rubove televizora, odavala dojam boja u crno-

bijelom svijetu ekrana. Imao je dva programa i jedva sam čekala crtiće u sedam i petnaest.

Osnovnu školu Matija Gubec, tada još u sjeni ogromnih jela pod kojima smo satima igrali gumi-gumi, završila 

sam u razredu s jednom poznatom glumicom, Milom Elegović. Kad se nakon 8. razreda trebalo odlučiti kuda dalje, bila 

sam u velikim dilemama. Htjela sam biti veterinar, htjela sam biti i pilot – na kraju ispala učiteljica! 

Tijekom 1993. boravila sam u Londonu 5 mjeseci, a nakon povratka zaposlila sam se na svom prvom radnom 

mjestu – u Xl. gimnaziji kao zamjena. Na zamjenama sam radila i u Osnovnoj školi Dugave, X. gimnaziji, Grafičkoj školi, 

Gornjogradskoj gimnaziji, Srednjoj školi Jastrebarsko, Osnovnoj školi Matije Gupca (tu sam predavala matematiku na 

engleskom jeziku u razrednim odjelima stranih državljana), Športskoj gimnaziji i Osnovnoj školi Cvjetno naselje. Radila 

sam i u Privatnoj jezično-informatičkoj gimnaziji Svijet te Privatnoj ekonomsko-informatičkoj školi.

Sedam sam godina radila u izdavačkoj kući Profil International na poslovima urednice matematike i fizike za 

osnovne i srednje škole. Uredila sam više od 80 naslova udžbeničke i dodatne literature matematike za osnovne škole 

te fizike za osnovne i srednje škole te sam suautor izdanja Fizika– priručnik za pripremu učenika za ispit na maturi.

Diljem Republike Hrvatske, održala sam preko stotinu predavanja za učitelje i nastavnike matematike i fizike, a 

i na nekim međunarodnim - 2008. na EEPG (Europsko udruženje izdavača) Science and Math Network Meeting u 

Bratislavi te 2009. na Međunarodnoj konferenciji u Požegi.

Od 2002. u večernjim sam satima radila u fitnes centru Adam i Eva kao trener aerobike jer sam, po završetku 

studija, završila i tečaj za trenera. Promijenila sam mnoge škole i mnoge zbornice, a najviše me se sjećaju (i ja njih) iz, 

donedavno „moje“, Nadbiskupske klasične gimnazije.

Svog sam supruga Marka upoznala na jednoj partijani, odmah smo „kliknuli“ i otad priča o strojaru i fizičarki 

dobiva drugi smisao. Vjenčali smo se 2009. godine. Od rođenja prve djevojčice Ane, 2011., i kasnije Ive, 2013., đipanje 

po dvoranama zamjenjujem košnjom trave na gruntu u Zagorju i igranjem po parkovima. 


